

Рисуют дети



Семен Каримов, 5 лет
«Баба Яга»

Маша Балакирева, 5 лет
«Серебряное копытце»



Даша Новоселова, 5 лет
«Мал да удал»



Света Мисюра, 6 лет
«Царевна-лебедь»



Алина Катарева, 5 лет
«Колобок»



Даша Аксюциц, 6 лет
«Золотая рыбка»

Адрес редакции: 630108, г. Новосибирск,
ул. Котовского, 38, тел.: 353-63-49.
Учредители: пресс-центр Новосибирской классической
гимназии № 17.
Отпечатано: пресс-центр гимназии №17.

Тираж: по заказу
Куратор издания: Ю.В. Барышева
Литературный редактор: Л.Д. Яковлева
Корректор: А.Н. Яковлева
Компьютерная верстка: Ю.В. Барышева, Е.Н. Чернышёва

Теремок!

Газета для малышей и их родителей
Основана в июне 2016 г. Издание Новосибирской классической гимназии № 17

Сегодня в номере:

Калейдоскоп – стр. 2

Детские улыбки –
стр. 3

Мыльные пузыри –
стр. 4

Забавные улитки –
стр. 5

Рисунки на асфальте
– стр. 6

До свидания, лето! –
стр. 7



Здравствуйте, дорогие наши читатели! В летнем выпуске газеты вы узнаете о том, как интересно и весело живут в Теремке ребята: сколько талантов открыл фестиваль «Калейдоскоп», как детки экспериментируют с пузырями, как Мечтатели ухаживают за улитками, как воспитанники играют в разнообразные игры на асфальте и как учат деток ухаживать за своими зубками.

Калейдоскоп

1 июня — День защиты детей. Этому празднику был посвящен целый день в нашем детском саду — фестиваль талантов «Калейдоскоп», где выступали не только дети, но и все желающие (мамы и бабушки). Сколько творчества, вдохновения и хорошего настроения вложили в свои выступления участники! Можно было послушать песни в совместном исполнении с родителями и подпевать им, увидеть акробатические этюды и поволноваться за спортсменов, похлопать танцорам, посмотреть различные мастер-классы наших мам, например, создание красивой прически дочке, услышать стихи не только на русском, но и на английском



Акробатический этюд



Мама с сыном Пашей исполняют песню «Катюша», аккомпанирует Ольга Афанасьева



Сестры Лена, Настя, Таня исполняют песню «А знаешь, все еще будет!» на слова В.М. Тушиновой

языке и многое другое. В качестве гостя на открытие мероприятия был приглашен детский танцевально-хореографический коллектив «Фейерверк» с танцем «Божья коровка». Сколько талантливых ребят находится в нашем детском саду, а самыми главными помощниками для них являются родители! В совместной деятельности рождаются шедевры, поэтому хочется пожелать вам не останавливаться и двигаться дальше, развивая и даже открывая в себе таланты! Хочется сказать всем выступающим огромное спасибо и низко поклониться — вы большие молодцы! Ждем очередных шедевров на следующий год! До встречи в музыкальном зале!

До свидания, лето!

*Три месяца лета, как миг пролетели!
И солнце светило, и ветры шумели,
Порою - прохладно, а чаще - жара.
Теперь же нам с летом прощаться пора.
Но мы не грустим. Год пройдет и опять
Нас лето с собой позовет поиграть.*

Теплым августовским деньком в Теремке прошел праздник «До свидания, лето!». Хотя это и грустный праздник, но ребята пели, танцевали, играли и веселились, скучать было некогда. Неожиданно на площадке оказалась Баба Яга, ребята ее случайно потревожили, а она за это попыталась им все испортить, только вышло все совсем наоборот. Вместе с Бабой Ягой дети танцевали, ходили змейкой, держась за метлу, и передавали друг другу медузу под музыку, а как только музыка останавливалась, ребенок, держащий морскую жительницу, выполнял интересные задания бабуси. Веселилась вся детвора! Главная героиня — Лето — немного задержалась в пути, но все-таки пришла к ребятам, чтобы вместе провести последние теплые деньки, также она пела, танцевала и играла с детворой, а помощником был Лесовичок, который к ребятам пришел из леса. Вопросы Лето задавала о своем времени года, воспитанники отвечали на них и рассказывали, как они провели это время года. Попрощавшись с летом, ребята не грустили, потому что они знали, что такое расставание будет недолгим и лето придет вновь, нужно только немного подождать. А впереди у ребят еще много новых и интересных событий.



Коварные задания Бабы Яги



Игра «Передай медузу»



Веселые танцы с Лесовичком и Летом

Рисунки На асфальте

Этим летом в нашем детском саду появились необычные рисунки на асфальте, которые помогли разнообразить досуг воспитанников, — рисунки-игры. Игры на асфальте — это отличный способ поиграть с пользой. Гусеница с буквами помогала детям в игровой форме знакомиться с алфавитом, пчелка Майя на цветке закрепляла дни недели, вместе с бабочкой происходило закрепление геометрических фигур. Не обошлось и без подвижных игр — осьминожка позволяла детям прыгать как на двух, так и на одной ноге и т.д.; захватывающий лабиринт проверял ребят на смекалку, а какое лето без традиционных классиков! Кроме того, внимание ребят привлекало шахматное поле. Дети с большим интересом передвигали шашки, подсказывая играющим ходы.

воряют двигательную потребность ребенка в движении, повышают функциональные возможности детского организма, воспитывают нравственные и волевые качества, а также интерес к занятиям физическими упражнениями.



Игры на асфальте содействуют обогащению нравственного опыта детей. Организуя соревновательную деятельность, воспитатель учит детей вежливому, тактичному, внимательному отношению к товарищам по команде, умению управлять своим поведением в коллективе ровесников. Необходимость подчиняться правилам и соответствующим образом реагировать на сигнал, организует и дисциплинирует дошкольников, развивает сообразительность, двигательную инициативу и самостоятельность.



Игры на асфальте не требуют специального оборудования и дополнительного места, их легко организовать там, где есть асфальт. Игры и упражнения многофункциональны и вариативны. Одну и ту же игру можно организовывать каждый день, но через разные виды двигательной активности, одна и та же игра может иметь свои отличительные правила.

Игры на асфальте способствуют развитию двигательных качеств и способностей детей, их двигательной сферы, психических процессов и качеств личности, формированию физических навыков и умений. Они удовлет-

Детские улыбки

Воспитанию культурно-гигиенических навыков у детей в детском саду уделяется должное внимание. Этим летом была организована благотворительная программа «Детские улыбки России». Врачи-стоматологи встретились с дошкольниками, провели беседу и рассказали, для чего нужна зубная паста и щетка, а также наглядно, на специальном макете, показали, как правильно чистить зубы. Затем у ребят была возможность продемонстрировать свои умения по уходу за зубами на макете. Каждый из детей смог ненадолго почувствовать себя врачом-стоматологом. Кроме того, в игровой форме ребятам были предложены задания, с которыми они успешно справились! Например, разделившись на две команды, дети должны были распределить по коробочкам полезные и вредные продукты для зубов. Воспитанники все сделали правильно, потому что к данному заданию они отнеслись ответственно. На память о встрече, а также для того, чтобы ребята не забывали чистить зубы, были подарены зубная паста с щеткой и специальная резинка без сахара для чистки зубов. Теперь у деток непременно будут здоровые зубы и красивые улыбки!



Правильное питание - здоровые зубки!



Чистить вкусной пастой надо зубки часто!



МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ

На празднике мыльных пузырей было необычно и весело. В гости к ребятам приходила королева Лето и Пузырик, они рассказывали интересные истории, устраивали конкурсы, загадывали загадки.

Разделившись на команды, воспитанники выполняли интересные задания: наперегонки дули воздушные шары и мыльные пузыри, искали обруч, который соответствует цвету воздушного шарика и др. Праздник сплотил ребят – они поддерживали и помогали друг другу.

Самой интересной деятельностью была экспериментальная. Пузырик попросил ребят с помощью трубочек и мыльного раствора создать волшебную пену – данное задание у ребят вызвало бурю положительных эмоций. В конце праздника уличная площадка превратилась в необычный аттракцион – сотни мыльных пузырей (большие и маленькие, круглые и овальные) устремились в небо, здесь ребята очень старались!

Праздник получился веселым, интересным и познавательным!



Конкурс на самый быстрый пузырик



Веселые опыты



ЗАБАВНЫЕ УЛИТКИ

В группе «Мечтатели» уже давно живут улитки и, наблюдая и ухаживая за ними, у ребят начали возникать вопросы. Исходя из этого, дети приняли участие в интересном исследовательском проекте «Может ли улитка жить без домика?».



Дети мало знают о мире моллюсков, так как им ближе мир домашних и диких животных. Улитки подкупают детей своей необычностью, они могут стать очень интересным объектом для наблюдений. В свою очередь, наблюдения за животными вызывают большой интерес у дошкольников, дают богатую пищу для удовлетворения их любознательности.



Воспитатели проводили беседы, читали рассказы и сказки, рассматривали фотогра-

фии улиток, разучивали стихи, отгадывали загадки. Дети делали коллажи, рисовали рисунки, лепили и конструировали из бумаги. Для знакомства с улитками понадобился микроскоп, с помощью него дети рассматривали пищу улиток и слизь, которую она выделяет при передвижении. Наблюдали за улиткой в живом уголке, где был проведен ряд экспериментов. Первый эксперимент был посвящен измерению улитки; второй – определению стороны, в которую закручена ее раковина, третий – выяснению возраста улитки, четвертый – питанию и пятый – наблюдению за ее передвижением. Был составлен график дежурства по уходу за улиткой в живом уголке.

В данном исследовании принимали участие и родители. Дома они искали ответы на следующие вопросы: «Какую пользу приносят улитки?», «Есть ли у нее зубы?», «Что ест улитка кроме овощей и фруктов?» Сделали совместно с ребенком поделку «Необычная улитка», приняли участие в акции «Накорми улитку».



В ходе проведенного исследования дети выяснили, что улитка не может жить без домика. В нем она прячется от врагов: ежей, мышей, лягушек, птиц, ящериц. Если у улитки не будет домика, то она погибнет.

Если вы заинтересовались улитками, то можно заглянуть в группу «Мечтатели», где ребята с большим удовольствием все вам расскажут о них.